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ATA	DA	NONAGÉSIMA	PRIMEIRA	SESSÃO	ORDINÁRIA	DA	TERCEIRA	SESSÃO	LEGISLATIVA	ORDINÁRIA	
DA	DÉCIMA	OITAVA	LEGISLATURA,	EM	02-10-2023.

	
Aos	dois	dias	do	mês	de	outubro	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	três,	reuniu-se,	presencialmente,	no	Plenário	Otávio	Rocha	
do	Palácio	Aloísio	Filho,	e	virtualmente,	nos	termos	da	Resolução	nº	2.584/20,	a	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.	Às	
quatorze	horas	e	quinze	minutos,	foi	realizada	a	segunda	chamada,	na	qual	registraram	presença	Airto	Ferronato,	Aldacir	
Oliboni,	Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Conselheiro	Marcelo,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	
Sossmeier,	Jessé	Sangalli,	João	Bosco	Vaz,	Mari	Pimentel,	Márcio	Bins	Ely	e	Ramiro	Rosário.	Constatada	a	existência	de	
quórum,	o	Presidente	declarou	abertos	os	trabalhos.	Ainda,	durante	a	Sessão,	registraram	presença	Alex	Buyu,	Alvoni	
Medina,	Biga	Pereira,	Comandante	Nádia,	Engº	Comassetto,	Fernanda	Barth,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Idenir	Cecchim,	
Jonas	Reis,	José	Freitas,	Karen	Santos,	Lourdes	Sprenger,	Marcelo	Sgarbossa,	Mauro	Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	
Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Roberto	Robaina	e	Tiago	Albrecht.	À	
MESA,	foram	encaminhados:	o	Projetos	de	Lei	do	Legislativo	nº	166/23	(Processo	nº	0327/23)	e	o	Projeto	de	Resolução	nº	
058/23	(Processo	nº	0704/23),	de	autoria	de	Psicóloga	Tanise	Sabino;	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	396/23	(Processo	
nº	0710/23),	de	autoria	de	Biga	Pereira;	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	506/23	(Processo	nº	0854/23),	de	autoria	de	
Gilson	Padeiro;	os	Projetos	de	Lei	do	Legislativo	nºs	578,	579,	580	e	596/23	(Processos	nºs	0978,	0979,	0980	e	1013/23,	
respectivamente),	de	autoria	de	Comandante	Nádia;	e	o	Requerimento	de	desarquivamento,	de	autoria	de	Engº	
Comassetto,	do	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	060/17	(Processo	nº	2921/17),	de	autoria	de	Baba	Diba	de	Yemonja.	Em	
prosseguimento,	foi	aprovado	Requerimento	de	autoria	de	Claudio	Janta,	solicitando	Licença	para	Tratar	de	Interesses	
Particulares	do	dia	dois	ao	dia	seis	de	outubro	do	corrente,	tendo	sido	declarado	empossado	na	vereança,	às	quatorze	
horas	e	vinte	e	um	minutos,	em	substituição,	pelo	mesmo	período,	Alex	Buyu,	que	integrará	a	Comissão	de	Constituição	
e	Justiça	-	CCJ.	Na	oportunidade,	foi	apregoada	declaração	firmada	pelo	vereador	Claudio	Janta,	Líder	da	Bancada	do	SD,	
informando	o	impedimento	dos	suplentes	Lisandro	Zwiernik,	Antonio	Carlos	Souza	de	Lima,	Sandro	Marcelo	Besson,	
Ramalho	Santos	e	Pedrinho	da	Tinga	em	exercerem	a	vereança,	em	substituição	a	Claudio	Janta,	no	período.	Na	
oportunidade,	por	solicitação	de	Giovane	Byl,	foi	realizado	um	minuto	de	silêncio	em	homenagem	póstuma	a	Leandro	
Ferreira	Lima.	Após,	o	Presidente	concedeu	a	palavra,	em	TRIBUNA	POPULAR,	a	Paulo	Ricardo	de	Andrade	e	Andresa	de	Los	
Santos,	respectivamente	presidente	e	coordenadora	pedagógica	da	Escola	de	Educação	Infantil	Cheirinho	de	Mãe,	que	se	
pronunciaram	acerca	de	Educação	e	acolhimento	de	crianças	de	dois	a	seis	anos	em	situação	de	vulnerabilidade,	
prestados	pela	entidade.	Em	prosseguimento,	nos	termos	do	artigo	206	do	Regimento,	José	Freitas	manifestou-se	acerca	
do	tema	tratado	em	Tribuna	Popular.	Os	trabalhos	foram	suspensos	das	quatorze	horas	e	trinta	e	um	minutos	às	
quatorze	horas	e	trinta	e	três	minutos.	Em	seguida,	Cláudia	Araújo	formulou	Requerimento	verbal,	solicitando	alteração	
na	ordem	das	homenagens	previstas	para	o	período	de	Comunicações,	iniciando-se	pela	homenagem	ao	Centro	de	
Referência	de	Assistência	Social	–	CRAS	Noroeste.	José	Freitas	manifestou-se	contrariamente,	argumentando	que	a	
Diretoria	do	Correio	do	Povo	tinha	compromissos	imediatos.	Presidindo	a	sessão,	Hamilton	Sossmeier	colocou	em	
votação	o	requerimento	verbal	apresentado	por	Cláudia	Araújo.	Em	resposta,	José	Freitas	reforçou	a	importância	de	
seguir	a	ordem	original	das	homenagens	e	solicitou	votação	nominal	para	decidir	sobre	o	requerimento.	Após	o	pedido	
de	votação	nominal,	Cláudia	Araújo	retirou	o	Requerimento	verbal,	encerrando	a	discussão	sobre	a	alteração	na	ordem	
das	homenagens.	Após,	Hamilton	Sossmeier,	presidindo,	passou	imediatamente	ao	período	de	COMUNICAÇÕES.	A	seguir,	
foi	iniciado	o	período	de	COMUNICAÇÕES,	destinado	a	assinalar	o	transcurso	dos	128	anos	do	Jornal	Correio	do	Povo,	nos	
termos	do	Requerimento	nº	040/23	(Processo	nº	0143/23),	de	autoria	da	Mesa	Diretora.	Compuseram	a	Mesa:	Hamilton	
Sossmeier,	presidindo;	Marcelo	Dantas,	Diretor-Presidente	do	Jornal	Correio	do	Povo;	Gustavo	Paulus,	Diretor	Executivo	
do	Grupo	Record	RS;	Cezar	Augusto	Schirmer,	Secretário	Municipal	de	Planejamento	e	Assuntos	Estratégicos	e	
representante	do	Prefeito	Municipal	de	Porto	Alegre;	Telmo	Flor,	Editor	de	Redação	do	Jornal	Correio	do	Povo;	Claudinei	
Girotti,	Diretor	da	Rádio	Guaíba	e	Marcelo	Marques,	representante	do	Deputado	Estadual	Gustavo	Victorino.	Ainda,	foram	
registradas	as	seguintes	presenças:	Delegado	Vinícius	Nahan,	representante	da	Polícia	Civil;	Michel	Vilela	da	Florença,	
representante	da	Deputada	Estadual	Eliana	Bayer;	José	Maria	Rodrigues	Nunes,	Presidente	da	Associação	Riograndense	
de	Imprensa	-	ARI;	e	Pedro	Guilherme	Dreher,	representante	do	Sindicato	dos	Jornalistas	Profissionais	no	Estado	do	Rio	
Grande	do	Sul	-	SINDJORS.	Em	COMUNICAÇÕES,	Alvoni	Medina	pronunciou-se,	em	nome	da	Mesa	Diretora.	Telmo	Flor	e	
Marcelo	Dantas	pronunciaram-se,	agradecendo	a	homenagem.	Os	trabalhos	foram	suspensos	das	quinze	horas	e	trinta	e	
um	minutos	às	quinze	horas	e	trinta	e	três	minutos.	Também,	em	COMUNICAÇÕES,	foi	assinalado	o	transcurso	dos	47	
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anos	do	Centro	de	Referência	de	Assistência	Social	(CRAS)	Noroeste,	conhecido	como	Moquinha	dos	Coroas,	nos	termos	
do	Requerimento	nº	152/23	(Processo	nº	0819/23),	de	autoria	da	Mesa	Diretora.	Compuseram	a	Mesa:	Hamilton	
Sossmeier,	presidindo;	Maria	da	Graça	Furtado,	técnica	referência	do	Serviço	de	Convivência	e	Fortalecimento	de	
Vínculos	da	Fundação	de	Assistência	Social	e	Cidadania	-	FASC;	Carlos	Alberto	de	Souza	-	Professor	Neco,	técnico	
referência	do	Serviço	de	Convivência	e	Fortalecimento	de	Vínculos	-	Idoso	-	do	Centro	de	Referência	de	Assistência	Social	
-	CRAS	-	Noroeste	da	FASC;	Norma	Bitello,	representante	do	Grupo	Moquinha;	e	Maria	Luiza	Coletto	Imbert,	coordenadora	
do	Centro	de	Referência	de	Assistência	Social	Nordeste	-	CRAS.	 Em	COMUNICAÇÕES,	Cláudia	Araújo	pronunciou-se	em	
nome	da	Mesa	Diretora	e	Norma	Bitello	pronunciou-se,	agradecendo	a	homenagem.	 Os	trabalhos	foram	suspensos	das	
dezesseis	horas	e	um	minutos	às	dezesseis	horas	e	oito	minutos.	A	seguir,	em	COMUNICAÇÃO	DE	LÍDER,	pronunciou-se	
José	Freitas.	Os	trabalhos	foram	suspensos	das	dezesseis	horas	e	doze	minutos	às	dezesseis	horas	e	quatorze	minutos.	
Hamilton	Sossmeier,	presidindo,	informou	que	Moisés	Maluco	do	Bem	e	Mauro	Pinheiro	apresentaram	Requerimento,	
solicitando	o	adiamento	do	período	de	Grande	Expediente,	o	qual	foi	aprovado	em	votação	simbólica.	Por	acordo	de	
líderes,	informado	por	Hamilton	Sossmeier,	presidindo,	passou-se	imediatamente	para	o	período	da	Ordem	do	Dia.	Às	
dezesseis	horas	e	dezessete	minutos,	constatada	a	existência	de	quórum	deliberativo,	foi	iniciada	a	ORDEM	DO	DIA.	
Foram	aprovados	Requerimentos	verbais	formulados	por	Idenir	Cecchim	e	Cassiá	Carpes,	solicitando	alterações	na	
ordem	de	apreciação	da	matéria	priorizada	para	a	Ordem	do	Dia	da	presente	Sessão.	Em	Discussão	Geral	e	Votação,	foi	
aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Executivo	nº	019/23	(Processo	nº	0728/23).	 Em	Discussão	Geral	e	Votação	foi	aprovado	o	
Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	015/23	(Processo	nº	0837/23).	Mari	Pimentel	manifestou	sua	intenção	em	
ter	votado	contrariamente	o	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	015/23.	 Foram	aprovados	Requerimentos	
verbais	formulados	por	Conselheiro	Marcelo,	Biga	Pereira	e	Cláudio	Conceição,	solicitando	alterações	na	ordem	de	
apreciação	da	matéria	priorizada	para	a	Ordem	do	Dia	da	presente	Sessão.	Karen	Santos	manifestou	sua	intenção	em	ter	
optado	pela	abstenção	no	Projeto	de	Lei	Complementar	do	Executivo	nº	015/23.	Cláudia	Araújo	formulou	Requerimento	
verbal,	solicitando	alteração	na	ordem	de	apreciação	da	matéria	priorizada	para	a	Ordem	do	Dia	da	presente,	o	qual	foi	
esclarecido,	pelo	Diretor	Legislativo,	que	a	matéria	objeto	desse	Requerimento	já	está	priorizado	na	posição	solicitada	
por	ela.	Em	Discussão	Geral	e	Votação,	foi	apreciado	o	Projeto	de	Lei	do	Executivo	nº	027/23	(Processo	nº	0944/23),	após	
ser	discutido	por	Karen	Santos,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Cláudia	Araújo,	Engº	Comassetto,	Fernanda	Barth,	Jonas	
Reis,	João	Bosco	Vaz,	Aldacir	Oliboni,	Tiago	Albrecht	e	Idenir	Cecchim,	e	encaminhado	à	votação	por	Karen	Santos,	Jonas	
Reis	e	Alex	Buyu.	Ainda,	Aldacir	Oliboni	solicitou	a	retirada	de	termos	constantes	em	seu	pronunciamento.	Foi	aprovada	a	
Mensagem	Retificativa	nº	01	ao	Projeto	de	Lei	do	Executivo	nº	027/23.	Foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Executivo	nº	
027/23,	por	vinte	e	seis	votos	SIM,	dois	votos	NÃO	e	cinco	ABSTENÇÕES,	em	votação	nominal	solicitada	por	Prof.	Alex	
Fraga,	tendo	votado	Sim	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Alex	Sandro	Nunes	da	Rosa,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	
Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Engº	Comassetto,	Fernanda	Barth,	Gilson	
Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Lourdes	Sprenger,	
Mauro	Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	
Rosário,	votado	Não	Mari	Pimentel	e	Tiago	Albrecht	e	optado	pela	Abstenção	Karen	Santos,	Marcelo	Sgarbossa,	Pedro	
Ruas,	Prof.	Alex	Fraga	e	Roberto	Robaina.	Na	oportunidade,	por	solicitação	de	Prof.	Alex	Fraga,	foi	realizado	um	minuto	
de	silêncio	em	homenagem	póstuma	a	Alessandro	Brutti.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	
de	Lei	do	Legislativo	nº	400/23	(Processo	nº	0717/23),	por	trinta	e	seis	votos	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	Aldacir	
Oliboni,	Alex	Sandro	Nunes	da	Rosa,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	
Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Engº	Comassetto,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Giovani	Culau	e	
Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	
Lourdes	Sprenger,	Marcelo	Sgarbossa,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	
Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário,	Roberto	Robaina	e	Tiago	
Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	392/23	(Processo	nº	
0697/23),	por	trinta	e	cinco	votos	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Alex	Sandro	Nunes	da	Rosa,	Alvoni	
Medina,	Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Engº	Comassetto,	
Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	
Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Lourdes	Sprenger,	Marcelo	Sgarbossa,	Mari	Pimentel,	
Mauro	Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Psicóloga	
Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário,	Roberto	Robaina	e	Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	
Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	354/23	(Processo	nº	0619/23),	por	trinta	e	seis	votos	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	
Aldacir	Oliboni,	Alex	Sandro	Nunes	da	Rosa,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	
Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Engº	Comassetto,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	
Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	
Karen	Santos,	Lourdes	Sprenger,	Marcelo	Sgarbossa,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	Márcio	Bins	
Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário,	Roberto	Robaina	e	
Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	266/23	(Processo	
nº	0478/23),	por	trinta	e	dois	votos	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Alex	Sandro	Nunes	da	Rosa,	Alvoni	
Medina,	Cassiá	Carpes,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Engº	Comassetto,	
Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	
João	Bosco	Vaz,	Lourdes	Sprenger,	Marcelo	Sgarbossa,	Mauro	Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	
Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Psicóloga	Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário,	Roberto	Robaina	e	Tiago	
Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	337/23	(Processo	nº	
0578/23),	por	vinte	e	sete	votos	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Alex	Sandro	Nunes	da	Rosa,	Alvoni	
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Medina,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	Conselheiro	Marcelo,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	
Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Lourdes	Sprenger,	Marcelo	
Sgarbossa,	Mauro	Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	Márcio	Bins	Ely,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Psicóloga	
Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário	e	Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	de	Lei	do	
Legislativo	nº	559/21	(Processo	nº	1258/21),	por	trinta	e	dois	votos	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	
Alex	Sandro	Nunes	da	Rosa,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	
Conselheiro	Marcelo,	Engº	Comassetto,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	
Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Marcelo	Sgarbossa,	Mari	Pimentel,	
Mauro	Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	Márcio	Bins	Ely,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Psicóloga	Tanise	
Sabino,	Ramiro	Rosário,	Roberto	Robaina	e	Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	
de	Lei	do	Legislativo	nº	553/21	(Processo	nº	1238/21),	por	trinta	e	três	votos	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	Aldacir	
Oliboni,	Alex	Sandro	Nunes	da	Rosa,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	
Conselheiro	Marcelo,	Engº	Comassetto,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	
Cecchim,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Marcelo	Sgarbossa,	Mari	Pimentel,	Mauro	
Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Psicóloga	Tanise	
Sabino,	Ramiro	Rosário,	Roberto	Robaina	e	Tiago	Albrecht.	Em	Discussão	Geral	e	Votação	Nominal,	foi	aprovado	o	Projeto	
de	Lei	do	Legislativo	nº	127/22	(Processo	nº	0249/22),	por	trinta	e	três	votos	SIM,	tendo	votado	Airto	Ferronato,	Aldacir	
Oliboni,	Alex	Sandro	Nunes	da	Rosa,	Alvoni	Medina,	Biga	Pereira,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante	Nádia,	
Conselheiro	Marcelo,	Engº	Comassetto,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Hamilton	
Sossmeier,	Jessé	Sangalli,	Jonas	Reis,	José	Freitas,	João	Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Marcelo	Sgarbossa,	Mari	Pimentel,	
Mauro	Pinheiro,	Moisés	Maluco	do	Bem,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pablo	Melo,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex	Fraga,	Psicóloga	
Tanise	Sabino,	Ramiro	Rosário,	Roberto	Robaina	e	Tiago	Albrecht.	Na	oportunidade,	Mônica	Leal	registrou	sua	intenção	
em	ter	votado	favoravelmente	ao	Projeto	de	Lei	do	Legislativo	nº	337/23.	 Em	Votação,	foi	aprovado	o	Requerimento	nº	
190/23	(Processo	nº	1029/23),	após	ser	encaminhado	à	votação	por	Mauro	Pinheiro	e	Airto	Ferronato.	 Na	oportunidade,	
foi	constatada	inexistência	de	quórum	deliberativo,	em	verificação	solicitada	por	Pedro	Ruas,	sendo	encerrada	a	Ordem	
do	Dia	às	dezoito	horas	e	nove	minutos.	Às	dezoito	horas	e	nove	minutos,	o	Presidente	declarou	encerrados	os	trabalhos,	
convocando	os	vereadores	para	a	próxima	sessão	ordinária.	Os	trabalhos	foram	presididos	por	Hamilton	Sossmeier,	
Cláudia	Araújo	e	Moisés	Maluco	do	Bem.	Do	que	foi	lavrada	a	presente	ata,	que	será	submetida	à	apreciação	da	Mesa	
Diretora	e	aprovada	mediante	a	assinatura	da	maioria	de	seus	integrantes,	nos	termos	do	artigo	149,	parágrafo	único,	do	
Regimento.

	

Documento	assinado	eletronicamente	por	Claudia	Araújo,	Vereador	(a),	em	17/07/2024,	às	15:45,	conforme
horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções
de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Hamilton	Sossmeier,	Vereador,	em	17/07/2024,	às	21:00,	conforme
horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções
de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Airto	João	Ferronato,	Vereador,	em	17/07/2024,	às	21:01,	conforme
horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções
de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Moisés	da	Silva	Barboza,	Vereador,	em	19/07/2024,	às	14:49,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.camarapoa.rs.gov.br,	informando	o	código
verificador	0736458	e	o	código	CRC	A2D63BB2.
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